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GZI> INTERENCHERES

BELLE VENTE MOBILIERE, TABLEAUX ET OBJETS D'ART

DROME
ENCHERES . . . .
~~~~~~~~~~~~ samedi 29 octobre 2022 a 14h00 @ 26100 Romans Sur Isére
()
DESCRIPTION GENERALE LIEU DE VENTE FRAIS ET CONDITIONS EXPOSITIONS

Une sélection par : DROME ENCHERES

Description : Belle vente mobiliére : tableaux, sculpture, bibelots,...
Vente de mobilier courant

Conditions Particuliéres : NOUS NE PRENONS PAS D'ORDRE OU D'ENCHERES PAR TELEPHONE. L'adjudicataire dispose de 7 jours a compter
de la date de la vente pour effectuer I'enlévement de ses achats. Passé cette date, un tarif d'un euro par lot et par jour sera appliqué.
Lenlévement de votre achat est possible les lundi, mardi, jeudi de 9 a 12 et de 14 a 18 heures, le vendredi de 9 a 12 h, ou sur rendez-vous. 30
jours aprés la vente, les lots non récupérés seront confiés en garde meuble au frais de I'adjudicataire. Lexpédition par voie postale des petits
articles est possible. Sur votre demande par mail nous vous préciserons les frais a prévoir. Dans les autres cas vous pouvez contacter la Sté
MBE a Valence qui vous établira un devis ou tout autre transporteur

Conditions de réglement : Réglement acheteur LIVE : prélevement automatique sur Carte bancaire. Reglement acheteur SALLE : Reglement
par chéque, Espéces (<1000¢€), Carte bancaire (>50€) Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprés de la SVV DROME ENCHERES ou
ayant fait 'objet d'un retard de paiement est susceptible d'inscription au Fichier TEMIS.

Frais de vente : 20 % TTC en volontaire

Opérateur : DROME ENCHERES

Contact :
04750209 26

cassagne@aliceadsl.fr
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@ 27 Boulevard Gabriel PERI, 26100 Romans sur Isére, FR

Frais de vente : 20 % TTC en volontaire

Frais internet :

+3% HT du prix d'adjudication (soit +3,60% TTC) pour les lots volontaires.
+35 EUR HT par véhicule (soit +42 EUR TTC) pour les véhicules volontaires.
Aucun frais supplémentaire pour les lots judiciaires et les ventes caritatives.

Conditions de vente
Veuillez contacter I'étude pour toute question concernant les conditions d'expédition cassagne@aliceads!.fr.

Mentions légales volontaires :

DROME ENCHERES

Date de déclaration ou n° d'agrément : 2002-369
TVA intra : FR82443381074

Expositions :

27 Boulevard Gabriel PERI, 26100 Romans sur Isére, FR
vendredi 28 octobre de 14h00 a 18h00

samedi 29 octobre de 10h00 a 11h00

Lot n°1 Ombrelle Extréme-Orient
en bambou et papier a décor...

Est.:5-10 €

Lot n°2 Vase en email cloisonné a Lot n°3 Paire de vase monté en
decor d'oiseau et de... lampe bleu et blanc sur socle...

Lot n°5 Dignitaire ? en bois doré H. Lot n°6 Porte pinceau en bambou Lot n°7 Dignitaire ? en bois doré et
28.5 cm (manques anciens) sculpté et peint H.17 cm polychrome H. 38 cm
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Lot n°4 Bol en bois exotique
sculpté diam 25 cm

Est.:5-15¢€

Lot n°8 Petit lot d'ivoire
comprenant netsuke de femme
et..
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https://www.google.com/maps/dir/?api=1&destination=45.048283,%205.0513153
https://docs.prod-indb.io/2022/10/06/162719_927133718_0270ccfbe26e8fd9f9f482b3d1b91c03.pdf
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Lot n°9 Couple en ivoire sur socle
H. 50 et 51 cm (acc aux socles)

Lot n°10 Trois personnages en
ivoire : pécheurs et vieillard...

.lﬁ;

Lot n°14 Gabriel BRUN-BUISSON
(1883-1959) Rue Louis-Philippe...

Est.:40-60 €

Lot n°13 Pichet terre cuite figures
noires deux hoplites...

Est.: 80-100 €

Lot n°17 R. SALANON Chalet en
montagne Aquarelle sur papier...

Est.:10-20 €

Lot n°18 Gabriel BRUN-BUISSON
(1883-1959) Toulouse église...

Est.:30-50 €

Lot n°22 Paul AMBROGIANI,
Héliogravure contre signée dans
la...

Lot n°21 Deux aquarelles formant
pendants monogrammeées MEPH...
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Lot n°12 Vase en terre cuite rouge
a figure noire de style grecque

Est.: 80-100 €

Lot n°11 Vierge a l'enfant en ivoire
H. 50 cm (acc couronne)

Lot n°15 Hippolyte LALAISSE,
Alsacien fumant la pipe,...

Lot n°16 F. Refrégier dessin signé
et daté en bas a droite...

Lot n°19 Maurice BIZET Péniche a
quai dans un paysage urbain...

Est.:20-30 €

Lot n°20 R. SALANON Pont
d'Avignon Aquarelle sur papier...

Est.:10-20 €

Lot n°24 Miroir encadrement
redoré 89 x 64 cm (quelques
mangques)

Est.:15-20 €

Lot n°25 Miroir biseauté a
parecloses encadrement stuqué
doré...
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24/10/2022 14:51 BELLE VENTE MOBILIERE, TABLEAUX ET OBJETS D'ART, vente aux encheres, le samedi 29 octobre 2022 a Romans sur Is¢re | Inte...

Lot n°26 Miroir a fronton en bois
stuqué doré 89 x 60 cm

Est.:80-100 €

Lot n°30 Service de table
monogrammé en porcelaine
blanche de...

Lot n°34 Coupe et plat en
porcelaine bleu et or de Limoges

Lot n°38 Deux terrines en forme de
poule et lapin, on joint...

Lot n°42 Pot couvert en porcelaine
de Canton a décor de...

Est.:50-80 €

Lot n°27 Deux miroirs en bois,
dont un sculpté H. 35 et 37 cm

Lot n°31 Service de table en
porcelaine de Lourioux a décor...

Lot n°35 Service de table Gien
comprenant 16 assiettes, 13...

Est.:70-80 €

Lot n°39 Service de table en
porcelaine A. Hache & cie a...

Lot n°43 Cinq pots d’Anduze entre
8et15cm

Lot n°28 Service en porcelaine de
Limoge décor a l'or...

Est.: 50-80 €

Lot n°29 Deux vases en porcelaine
de limoges peint a la main...

Lot n°32 Service a café et service
athé en porcelaine...

Est.: 50-90 €

Lot n°33 Saladier en faience
vernissé rouge et marron signé

Lot n°36 Plat en faience a décor Lot n°37 ROBJ, Encrier "Scout" en
de champignons signature au... porcelaine émaillée...

Lot n°40 Partie de service a Lot n°41 Deux bonbonniéres en
poisson en porcelaine blanche... Moustiers H. 5cm

Lot n°45 LONGWY, plat
rectangulaire en émail 27 x 24,5
cm

Lot n°44 Soupiere en faience de
David Johnston a Bordeaux...
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https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33557684.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33559509.html
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Lot n°49 CHOPARD Montre

Lot n°46 Partie de service de table Lot n°48 Service de table nappe et -
. ; Lot n°47 Deux cache-pots en . ) . PP bracelet homme boitier or,
en porcelaine de Limoges... L L dix serviettes en tissu...
barbotine a décor d'oiseaux et... mouvement...
Est.:30-50 € Est.:20-40 €

Est. : 500- 600 €

Lot n°51 Montre bracelet homme Lot n°54 Montre Furla mouvement Lot n°55 MOVADO Montre de Lot n°56 Montre Festina acier et
boitier or tank vers 1925,... quartz avec boite et pochette gousset boitier argent piqué d'or,... céramique calibre medium...
Est.:150-200 € Est.:20-30 € Est.:30-40€ Est.: 50-60 €

Lot n°57 Montre de dame Lip

. Lot n°58 Montre de dame Kienzle Lot n°59 Montre de dame or Lot n°60 CARTIER Montre Ellipse
mouvement mécanique, ) - . s
fonctionne acier mouvement quartz avec... bracelet or articulé, cadran... boitier or, bracelet cuir a...
.120- Est.:300-350 € Est.:2500-2800 €
Est.:50-80 € Est.:20-30¢

. Lot n°64 Juan Ferreville,
Lotn61 Montre dhomme Bougquetiéres a double encolures
LOMGMA boitier or n°191914,... ; g

£ 400 - Est.:100-120 € Est.:10-20 €
Est. : 400 - 600 € Est.: 80100 € s s

Lot n°65 Vase balustre a anses en Lot n°67 Poignard Koumyah
marbre 31cm d'Afrique du Nord avec son...
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https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33559309.html
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https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33557468.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33559977.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33559574.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33558794.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33470420.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33558498.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33558100.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33557741.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33557725.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33557765.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33557534.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33559886.html
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Lot n°70 FRANCHI Pistolet a air

Lot n°68 Machette dite Kukri, et Lot n°69 Téléphone de campagne .

. - comprimé cal 177 ou 4,5mm . ) .
ses deux petits couteausx,... allemand Deuxieme Guerre... n°160388 Lot n°71 Petit lot d'argent p.153 g
Est.:20-40 € Est.:150-200 € Est.: 20 - 40 €

Lot n°72 Ménagére métal argenté Lot n°73 Ménagére en métal Lot n°74 Ménageére Alfénide en . )
o . . 3 - . . . Lot n°75 Plateau et service en
Boulenger 139 piéces décor... argenté 100g, décor végétal et... métal argenté de style Art Déco... ) .
métal argenté comprenant deux...
Est. : 400 - 500 € Est.: 40-60 € Est.: 50-80 €

Lot n°79 CONTI Paysage Huile sur
toile signée 43 x 64 cm a...

Lot n°77 Briquet rond jeux

: Lot n°78 Marcel SAHUT (1901-
olympiques de 1936

1990), Paysage, huile sur toile...
Est.:5-10€ Est.:10-15€

Lot n°76 Deux tasses et sous
tasses en métal argenté...

Lot n°80 Frangois DORIAS (1855- Lot n°81 Raymond BESSE (1899- Lot n°82 Ernest AUDIBERT (1922- Lot n°83 Alexis HINSBERGER

1936) Eglise en campagne Huile... 1969) Rue Saint-Rustique... 2017), Barques, huile sur... (1906-1996), huile sur toile...
Est.:40-60 € Est.:80-120 € Est.:80-120 € Est.:50-80 €
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https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33557878.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33557760.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33557689.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33557761.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33559516.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33470401.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33559660.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33559737.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33558888.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33470866.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33557486.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33557533.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33559990.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33559964.html
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Lot n°84 Claudine BELMAS-
GREGOIRE, Vision de fauteuil,
huile...

Est.:50-80€

Lot n°88 René PEYRANNE (1910-
1985), La cafetiére verte, huile...

Est.:70-90 €

Lot n°93 Jean PALAYER (1929 -
2009) Toits et cheminées...

Est.:20-40 €

Lot n°97 Carafe en cristal H.30 cm

Lot n°85 Jean Navarre, huile sur Lot n°86 FORTUNE-CAR Paysage
toile signée en bas a droite... provengal Huile sur toile signée...
Est.:40-60 € Est.:10-20 €

Lot n°89 René PEYRANNE (1910- Lot n°90 MANDONNET Paysage
1985) Bouquet d'oeillets, huile... au pommier en fleurs Huile sur...
Est.: 50-80 € Est.:10-20 €

Lot n°87 Pierre CAYOL (1939),
Paysage nocturne aux cypres,...

Est.:100-180 €

Lot n°92 LAMY Paysage
d'automne animé Huile sur
panneau...

Est.:20-40 €

Lot n°94 Michel Bruce Huile sur Lot n°95 Vase bleu en cristal de
toile signée en bas a gauche... Saint Louis H.17 cm

Lot n°98 Service de verres en Lot n°99 DAUM douze porte-
cristal de Baccarat comprenant... couteaux en cristal signés sur...
Est. : 400 - 600 € Est.:30-50 €
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Lot n°96 Danseur en verre de
Murano H. 26 cm

Lot n°100 Emile GALLE (1846~
1904) Vase ovoide épaulé a col...

Est.:3000-4000 €
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. Lot n°104 Deux lampes de
- R ’ . Lot n°103 DAUM - . .
Lot n°101 Plateau a liqueur en téle Lot n°102 Pichet en cristal de egtcrr‘istgf' dixL:lOtjsemce de verres dentelliére en verre soufflé moulé
découpée et décoré de... Saint Louis H.22 cm ’ H: 27 cm

Est.:200-300 € Est.:20-40 €

Lot n°105 Six flacons de parfum Lot n°106 Encrier en cristal et Lot n°107 Cave a liqueur en bois Lot n°108 Cave a liqueur en bois
n°19 par Chanel, on joint un... verre teinté noir (acc), on... noirci Napoléon Ill incrusté... noirci et fagade galbée...

Lot n°109 Cave a liqueur en bois Lot n°110 Cave a liqueur en bois Lot n°111 Cave a liqueur en bois Lot n°112 Cave a liqueur en bois
noirci incrusté d'un... noircis Napoléon Ill 4 fagade... noirci a filets de laiton,... noirci et fagade galbée...

L_ﬁ__., ar

Lot n°113 Cave a liqueur en bois Lot n°114 Cave a liqueur en bois Lot n°115 Cave a liqueur en bois Lot n°116 Cave a liqueur en bois
noirci a fagade galbée... noirci a fagade galbée, ornée... noirci et fagade galbée a... noirci incrusté de filets de...

Lot n°117 Cave a liqueur en bois Lot n°118 Cave a liqueur Napoléon Lot n°119 Cave a liqueur en bois Lot n°120 Cave a liqueur en bois
noirci orné de deux... Il en plaquage de bois de... noirci et fagade galbé... noirci et fagade galbée ornée...
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Lot n°121 Cave a liqueur en bois
noirci, incrusté de filet de...

Lot n°125 Table d'appoint Afrique

du Nord 55 x 57 cm

Lot n°129 Table de toilette
(accident) 83 x 66 x 38 cm

Lot n°133 Banquette et deux
chaises de style Louis XV...

Lot n°122 Cave a liqueur a fagade
galbée ornée sur la face et...

Lot n°126 Secrétaire un abattant
découvrant un tiroir et trois...

Lot n°130 Deux chauffeuses, on
joint un fauteuil assorti

Lot n°134 Bureau Louis Philippe a
entretoise ouvrant par un...

Lot n°123 Banquette de style

Louis XVI (accident et taches) 71...

Lot n°127 Sellette deux plateaux

dessus marbre 73 x 40 cm

Lot n°131 Table demie lune 73 x
108 cm ouvrant par un tiroir...

Lot n°135 Etagére moderne en
aggloméré 188 x 76 x 29 cm

Lot n°137 Guéridon dessus
marqueterie (piglres) 62 x 54 cm

Lot n°138 Deux fauteuils et deux
chaises de style Louis XV...

Lot n°139 Patchwork de soie
brodée encadrée sous verre 73 x
83cm
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Lot n°124 Fauteuil de nourrice
provengal paillé on joint un coussin

Lot n°128 Guéridon en noyer, 70x
96 x 80 cm

Lot n°132 Six chaises de salle a
manger moderne

Lot n°136 Table de salon dessus

verre et piétement laiton...

Lot n°141 Frangois DORIAS (1855-
1936) Paysage d'hiver animé...

Est.:40-60 €

9/16


https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33559504.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33559499.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33558052.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33559528.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33557764.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33557444.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33559943.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33557779.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33558606.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33557730.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33557465.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33558963.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33558549.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33559993.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33558545.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33557502.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33557535.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33557762.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33469703.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-tableaux-et-objets-dart-316502/lot-33557883.html

24/10/2022 14:51

Lot n°142 Robert JULIEN, Paysage
urbain hivernal, huile sur...

Est.:40-50 €

1985), Taureau, huile sur toile...
Est.:80-90 €

Lot n°146 Quinze estampes sous
passe partout Japon, Yoshikiyo...

Lot n°147 Quinze estampes sous
passe partout Harurobu,...

Lot n°150 Estampe Hiroshigé,
édition postérieure, 27 x 40 cm a
vue

Lot n°151 Estampe sous passe
partout, 38 x 25 cm a vue

=) 'L

SN,

Lot n°155 Six estampes sous
passe partout Japon Haise,
Kazue...

Lot n°154 Dix estampes sous
passe partout Hirosé, Washi 18 x...

Lot n°158 Douze estampes sous
passe partout Hokusai,...

Lot n°159 Deux estampes sous
passe partout Japon dont une...

Lot n°143 René PEYRANNE (1910-

BELLE VENTE MOBILIERE, TABLEAUX ET OBJETS D'ART, vente aux encheres, le samedi 29 octobre 2022 a Romans sur Is¢re | Inte...

Lot n°144 Quinze estampes sous

passe partout Japon, Yoshikiyo,...

Lot n°148 Cing estampes sous

passe partout Etaku, Taisho 17 x...

dedemam

Lot n°152 Quinze estampes sous
passe partout Japon,...

Lot n°156 Douze estampes sous
passe partout Japon Hokusai,...

Lot n°160 Japon Taisho (Tosa),
sous passe partout 22 x 25,5cm a
vue
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Lot n°145 Quinze estampes sous
passe partout Yoshikiyo,...

Lot n°149 Estampe sous passe
partout Keisai, 23 x 36 cm a vue

Lot n°153 Treize estampes sous
passe partout Calligraphie,...

Lot n°157 Douze estampes sous
passe partout Japon Hokusai,...

Lot n°161 Trois estampes Japon
vers 1950, 21,5 x 18,5 cm a vue
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Lot n°163 Estampe originale Hosai Lot n°164 Tankei, 1885, estampe Lot n°165 Estampe érotique sous
vue 1872, 38 x 25,5 cm a vue sous passe partout 34,5 x 22,5... passe partout 25 x 35 cm a vue

Lot n°167 E Lot n°168 Estampe sous passe
Lot n°166 Estampe originale sous otn®16 stafmpe sou§ passe . p P Lot n°169 Estampe sous passe
L partout Takamiyama Daigora partout Kuniyoshi 1798/1861, N
passe partout signée... 1944 365 partout, 37 x 25 cm a vue

Lot n°177 Broche pendentif or

Lot n°170 Collier or décor floral et o N Lot n°178 Chaine or et pendentif Lot n°179 Bague or sertie d'une
sertie d'une piéce de 100 Frs or . . . .

perles vers 1900, 16,8 g 3744 or serti d'une piece or demi... piece de 10 Frsor 6,1 g

Est. :900- 1000 € ' Est.:150-180 € Est.:150-180 €

Est.:1500-1600 €

Lot n°180 Pendentif broche serti . . L,Ot n“182 Broche cl>r décor Lot n°183 CHANEL Bague Camelia
) . . Lot n°181 Bague en plaqué or d'entrelacs sertie d'un cabochon N
d'un camée monture or poids... . ; N grand modeéle en agate monture...
sertie d'une pierre verte a... de...
Est.:80-120 € Est.:2300-2500 €

Est.: 400- 500 €
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Lot n°186 Bracelet or filigrané

Lot n°184 Paire de créoles or Lot n°185 Gérard DAREL collier . Lot n°187 Paire de clous d'oreilles
. double maille provencgale 17,5 cm .

anneau creux 2,6 g Jackie double rang en perles de... 14g or sertis de perles 1,4 g

Est.:80-100 € Est.:50-60 € Est.:20-40€

Est.: 350-400 €

N - ) Lot n°190 Deux broch ,
Lot n°188 Chaine de montre Lot n°189 Broche or épingle sertie otn euxbroches en Lot n°191 Deux camées monture

) micromosaique sur métal L .
argent 35cm 46,2 g d'un brillant 3,1 g marquées Gznéve or, on joint un pendentif...

Est.:20-40 € Est.: 90-120 € Est.:10-20 € Est.: 80-90 €

Lot n°192 Bague et pendentif or Lot n°194 Homme assis, daté et Lot n°195 Yves LOHE (né en 1947)

avec boules semi précieuses... Lotn®193 Lot de t?ljoux fantaisies signé 1998, pierre reconstituée... poisson en bronze doré H 45 cm
dont montres, colliers,...
Est.:100-200 € Est.:20-40€ Est.: 150-200 €

Lot n°196 Henri BARGAS (XXéme). Lot n°197 Edouard DROUOT (1859- Lot n°198 Hippolyte MOREAU Lot n°199 Nu féminin, pierre
Faisan. Terre cuite a patine... 1945) "Muse des bois" Bronze ... (1832-1926) Femme aux oiseaux... reconstituée, signature illisible...
Est.:40-60 € Est.: 100-120 € Est.:200-250 € Est.:20-40 €
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Lot n°200 Buste en marbre
représentant une personnalité ou
un...

Est.:2500-3500 €

Lot n°204 Sculpture en biscuit
"Billy" (acc a la base) H. 55 cm

Lot n°201 ROCHARD - Biche et
faon Epreuve en régule a patine...

Est.: 50-80 €

Lot n°205 Guillaume COUSTOU

Est.:1500-2000 €

Lot n°208 Pipe en écume 11 cm et
tuyau en os 20 cm avec...

Lot n°209 Pipe en écume a téte
d'homme oriental 15.5 cm

Lot n°212 Deux pipes en bois
figurant un portrait de Jacob 18...

Lot n°213 Pipe en écume et ivoire
figurant une téte d'homme 26...

(1677-1746) d'apres - Chevaux de...
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Lot n°203 Lion capturant un
chevreuil, bronze sur socle
marbre...

Est.:200-250 €

Lot n°202 Sculpture en terre cuite
« Marin au filet » signé...

Lot n°206 Pipe en écume et tube
en bambou H. 23 et 35 cm

Lot n°210 Pipe en écume a téte
d'homme oriental 15.5 cm

Lot n°207 Pipe en écume avec
armoirie 13 cm

Lot n°211 Pipe en écume a décor
de feuillage et félin 14 cm

Lot n°214 Pipe en écume et
couvercle en métal gravé 11.5 cm

Lot n°215 Deux pipes en bois et fil
de métal (acc) 14 cmet 17.5cm

Lot n°217 Echiquier en bois et os
sculpté (pieces manquantes...

Lot n°216 Lot de cing pipes en
bois et écume de 11 cm a 27 cm

Lot n°229 Sac Lancel sceau de
soirée cuir fagon serpent avec...

Est.:70-90 €

Lot n°228 Sac Lancel modéle
Angelina avec sa pochette

Est.:20-30¢€
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Lot n°230 Sac Lancel modéle en Lot n°231 Collier de perles double Lot n°232 Collier en or blanc orné Lot n°233 Alliance en or blanc
cuir rouge tressé avec sa pochette rang d'un coeur de diamants 3.9g sertie de 18 rubis env...
Est.:80-100 € Est.:50-100 € Est.: 250-300 € Est. : 300 - 400 €

Lot n°235 Bague or blanc sertie Lot n°239 Broche oiseau or sertie Lot n°240 Bague argent pierre Lot n°241 Alliance américaine en
d'un diamant calibrant environ... d'un cabochon de pierre de... bleue Montre de col... or blanc sertie de 18...
Est. : 400-450 € Est.: 150 - 200 € Est.:20-30 € Est.:1500- 1600 €

Lot n°243 Neuf perles de corail Lot n°245 Epingle en or médaillon Lot n°246 Bague or et platine serti Lot n°247 Collier en or poingon
dont sept serties d'une étoile... a profil de jeune femme vers... d'un diamant solitaire... 750 maille gourmette aplatie...
Est. : 500 - 600 € Est.:40-50 € Est.: 1000 - 1500 € Est. : 400-450 €

Lot n°248 Bague or blanc sertie Lot n°249 Bague or blanc et Lot n°252 Salon de style Louis XV Lot n°254 Portrait de dame en
d'un saphir dans un entourage... platine sertie d'une perle, vers... comprenant un canapé trois... médaillon, école francaise...
Est. : 200 - 300 € Est. : 400 - 500 € Est.:100-200 € Est.:300-400 €
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Lot n°256 ROMAN Bartolomé
(1596-1659) (attribué a) Le

Martyre...

1200~ Est. : 100 - 200 € Est. : 200 - 400 €
Est.:200-300 € Est.: 10001500 € s s

Lot n°257 Ruines d'église, huile sur Lot n°258 Ecole frangaise XVllle,
panneay, fin XIXe, 25x 17.5 cm Vierge a I'enfant, huile sur...

Lot n°255 Paysage de bord de mer
animé, Huile sur toile...

Lot n°259 S. RICARD, Marine, huile -0t " 260 Fac simile dune Lot n°261 Maria Lluis & Sant

R, N roclamation du Comité ) - N
sur toile signée en bas a... p' . Vicens Vierge a l'enfant...
d'exécution...

. - Est.:20-40 €
Est.:200-400 € Est.:5-10€ S

Lot n°262 Briquet motif double
face verre pressé marque...

Lot n°263 Barometre selon
Torricelli, encadrement en bois
doré...

Est.:100-150 €

Lot n°264 Henri MATHIEU (attribué
a) Suspension Spiral...

Lot n°266 Goffredo Reggiani:

Lot n°265 Lampe en faience a ; .
lampe pied acier, globe en verre...

décor de fleurs et volutes signé...
Est. : 300 - 400 € Est.: 60-80 €

Lot n°270 Lampe champignon en
verre doublé, signée datée 94...

Lot n°267 Lampe en bronze et

S e Lot n°268 Lampe en platre figurant Lot n°269 Trois appliques en
verre a trois grappes de raisin H

une coupe de fruit H. 40 cm... bronze (accidents) on joint deux...
Est.: 150-200 € Est.:40-60 €
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Lot n°271 Mandoline Freedom, 70 Lot n°272 Maurice Mauletti (1947)
cm Régate. N°181. Mosaique de...

Est.:20-40 € Est.: 40-60 €

Lot n°273 Eventail en bois et tissu Lot n°274 Jardiniére en fer 19 x
peint (acc) H.22,5cm 59.5x 20 cm

Lot n°275 Dent de morse, ivoire
d'animal marin, fendue

Est.:40-60 €

Avec Interencheres, achetez aux enchéres, en salle ou sur Internet. 314 commissaires-priseurs garantissent les objets. Ces derniers publient
quotidiennement en ligne les informations relatives a leurs prochaines ventes aux enchéres sur le site. lls permettent ainsi aux acheteurs du monde
entier de consulter gratuitement la quasi-totalité des annonces de ventes aux enchéres en France.
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